
Új tag a testületben

Krieger Krisztina egyéni képviselővé válasz-
tása miatt megüresedett képviselői helyére 
Kállai Tamás Miklós lép. (3., 5. oldal)

Molnár Dóra sikerei

Az ifjúsági és a világversenyeken is brillí-
rozik a kerületi Budafóka SE ifjú tehetsége, 
Molnár Dóra. (12. oldal)

Leváltották az edzőt

Ismét elküldték a BMTE vezetőedzői posztjá-
ról Csizmadia Csabát, a helyét Mátyus János 
veszi át a csapatnál. (12. oldal)

Körforgalom épül

Október közepén kezdik el építeni a körfor-
galmat a Tóth József utca és a Nagytétényi út 
kereszteződésében. (2. oldal)

VÁROSHÁZI HÍRADÓ
budafok-tétény�
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 Kisváros a nagyvárosban

Budafok-Tétény a hazánkban kihirde-
tett energia-veszélyhelyzetre való te-
kintettel helyi Ellátásbiztonsági Ope-
ratív Törzset hoz létre. A csoport 
feladata az intézményrendszerben fel-
használt források (energia, étkeztetés, 
egyéb szociális kiadások) elosztásá-
nak felülvizsgálata, alternatív megol-
dások lehetőségének feltárása lesz. A 
munkacsoport egyik legfőbb célja a re-
zsiterhek növekedésének enyhítése.

Karsay Ferenc polgármester az on-
line fogadóóráján több fontos informá-
ciót is közölt az ügyben. Mint elmondta: 
a kerület egyik kiemelt célja a gyer-
mekétkeztetés folyamatos biztosítása, 
illetve meg szeretnék tartani a menza 
térítési díjainak jelenlegi mértékét is. 

folytatás a 2. oldalon

Szeptemberben nyit 
a Zöldike tagbölcsőde
A jövő hónapban már fogadja a kicsiket a kerület új oktatási intézménye

Szeptembertől megnyitják a gyerekek 
előtt a kerület új, modern intézményét, 
a Zöldike tagbölcsődét a budatétényi 
Terv utcában. A beruházás olyan egye-
dülálló létesítmény, amely minden te-
kintetben megfelel a XXI. század kö-
vetelményeinek. Az épület közelít a 
passzívházhoz, amelyben szinte egyál-
talán nincs szükség aktív fűtésre, hű-
tésre. A bölcsőde energiafogyasztását 
hővisszanyerős szellőzőberendezéssel 

csökkentik, a fűtés és hűtés megújuló 
energiával, levegős hőszivattyúval tör-
ténik. A padló- és mennyezetfűtés op-
timális hőérzetet biztosít az épületben 
tartózkodók számára. Passzív építé-
szeti eszköz a zöldtető is, amely segíti 
a belső klímaszabályozást és csökken-
ti a csatornák csapadékterhelését. A 
környezetbarát fejlesztések miatt kap-
ta az intézmény a találó Zöldike elne-
vezést.

A gyerekeknek ráadásul nem minden-
napi látványban lehet majd részük, ha be-
lépnek a kapun. Egységes színvilágú elő-
kertbe jutnak, ahol a gumiburkolatos 
játszófelületek teret engednek a gyerme-
ki képzeletnek, a korallos színvilág pedig 
a zöld környezettel alkot egységet. A tom-
pa korall színű kerítéssel körbekerített te-
rületen épült bölcsőde zöldtetőjével, nyers 
falával szinte beleolvad a tájba.

folytatás a 2. oldalon

   

Új lemezéről is 
hallhatunk dalokat 

az énekestől 
a bornapokon

Három 
kívánság 

Gájer 
Bálinttól

Egymilliárdos alap az ellátás biztonságáért  
A javaslatról szeptemberben szavaz majd a kerület képviselő-testülete

(9. oldal)

Az ünnepélyes megnyitóval, majd azt követően a BDZ Big Band különleges 
koncertjével veszi kezdetét a Budafoki Pezsgő Bornapok programja szep-
tember 2-án a Borudvarban 18 óra 30 perctől. Idén 23 borászat, 5 helyszín 
és 3 napos program várja a vendégeket a bornapokon. Lapunk következő 
számában, hagyományainkhoz híven, hatoldalas mellékletben számolunk 
be részletesen a programokról.  
� (Továbbiak a 6., 7., 9. ÉS 10. oldalon)

SZEPTEMBER 2-4.

bornegyed.hu budafoki bornapok

Koncertek

Premecz Mátyás Organ trió

peet project

…ÉS MÁSOK

További infók: 

Járai Márk

Németh Juci & G. Szabó Hunor

Stinky Bugs

Hangácsi MártonVeronaki trió

Voice & Guitar (Micheller Myrtill és Pintér Tibor)

Budafok Big Band

godfater.

Gyémánt Bálint – Oláh Krisztián duó

Jumping Matt & His Combo



2 városházi Híradó
Önkormányzati hírek

Várja a gyerekeket a Rózsa óvoda
A kerület új óvodájába olyan gyerekeket várnak, akik számára szüleik biz-
tosítani szeretnék a családi neveléshez hasonló, otthonos, egyénre szabott, 
magas minőséget nyújtani képes nevelést. A Tomori Pál Főiskola épületében 
működő intézményben óvodai szolgáltatás és családi napközi szolgáltatás 
vehető igénybe. Az óvodai szolgáltatás munkanapokon 6.00–18.00 óra között 
működik, a jelentkezés folyamatos, a gyerekeket 2,5 éves kortól veszik fel 
az intézménybe. A gyermekfelügyeletet teljes napra vállalják, erre 3 mun-
kanappal a szolgáltatás igénybevétele előtt lehet jelentkezni (2 éves kortól).

Hamarosan elkezdik a körforgalom építését
Várhatóan október közepétől kell korlátozásra számítani a Tóth József utcánál

Várhatóan október közepén kezdik el 
a Tóth József utcai körforgalom építé-
sét. Legalábbis ez derül ki abból a le-
vélből, amelyet Karsay Ferenc polgár-
mester kapott a napokban a fővárostól 
az építkezéssel kapcsolatos kérdése-
ire. A kerület vezetője már többször 
érdeklődött a Tóth József utcai kör-
forgalom és környékének ügyében a 
fővárosi önkormányzatnál. Budafok-
Tétény polgármestere legutóbb a fő-
polgármester-helyettesnek írt levelet 
a körforgalom ügyében. Arról érdek-
lődött, hogy mi az építkezés ütemezé-
se, mikortól lehet lezárásokra, forgal-
mi torlódásokra számítani, hogy erre 
felkészülhessen a kerület és tájékoz-
tathassa a helyi lakosságot is.

A levélre Tüttő Kata főpolgármes-
ter-helyettes válaszolt. Többek között 

közölte: „A Tóth József utcai körfo-
galom megvalósításának szerződése 
2022. 07. 15-én került aláírásra; (…) 
a munkaterület átadása legkésőbb 
2022. október közepéig várható az elő-
készületek függvényében.” A tényle-
ges munkakezdés az előkészületek le-
zárása után, várhatóan 2022. október 
közepén, a munkálatok befejezése pe-
dig 2023 nyarán esedékes. Forgalom-
korlátozásra tehát október közepétől 
kell számítani. Elsőként a közműveket 
váltják ki, majd jön az útépítés. Ezzel 
jövő tavasszal érdemes számolni.

Mint arról korábban beszámoltunk, 
a Budapesti Közlekedési Központ 
(BKK) beruházásában körforgalmat 
építenek a Tóth József utca, Kossuth 
Lajos utca, Nagytétényi út és Mária Te-
rézia utca csomópontjában. Ezzel biz-

tonságosabbá válik a közlekedés jövő 
nyártól a kereszteződésben. A BKK a 
kivitelezésről szerződést írt alá az STR 
Mély- és Magasépítő Kft.-vel. A Mária 
Terézia utcát is felújítják a Donszky Ár-
pád utcai csomópontig, illetve 350 mé-
ter hosszú buszsávot alakítanak ki a 
Mária Terézia utcában. A Donszky Ár-
pád utca és Budafok-Belváros vasútál-
lomás közötti kereszteződést átépítik, 
a járdákat és a szegélyeket felújítják, 
valamint akadálymentes gyalogátkelő-
helyeket alakítanak ki. A kerékpárutat 
is átépítik. Korszerűsítik a közvilágí-
tást, elvégzik a szükséges víziközmű- 
és távközlési hálózatok kiváltását, il-
letve 20 fát telepítenek és 800 cserjét 
ültetnek el. A tervek szerint a beruhá-
zás 1,2 milliárd forintból valósul meg.

(VH – huszonketto.hu) Folytatás az 1. oldalról
A tervezők olyan környezetet álmod-
tak meg a gyerekeknek, amely bizton-
ságérzetet kelt bennük, valamint le-
hetőséget kínál a megismerésre és 
inspirálja őket a játékra, bújócskára, 
mozgásra vagy pihenésre. Kerülték a 
harsány színeket, előnyben részesítet-
ték a természetes anyagokat, az egy-
szerű tereket és formákat. A modern 

kor követelményeinek és a szakmai el-
várásoknak mindenben megfelelő in-
tézmény 72 gyermek ellátását teszi le-
hetővé.

A bölcsődében többek között a 100 
főt ellátni képes konyha, terápiás cél-
lal létrehozott sószoba, mozgásfej-
lesztő helyiség és játszóudvar várja a 
gyerekeket.

(VH – budafokteteny.hu)

Meghosszabbítják az új parkolási rend 
próbaidejét. Mint arról korábban be-
számoltunk, az önkormányzat a lako-
sok javaslatai alapján május 13-án ve-
zette be az új parkolási rendet, amely 
időkorlátos parkolást tesz lehetővé 
Budafok belvárosában. Nagyon sok 
észrevételt és javaslatot kaptak a lako-
soktól. A véleményeket kiértékelik. Az 
önkormányzat kéri ugyanakkor a lako-
soktól, hogy az új parkolási szabályo-
kat tartsák be.

A lakosoknak nem várt kihívá-
sokkal kell szembenézniük, az ön-
kormányzat ezért nem szeretne 
pluszterheket róni az itt élőkre. A be-
érkezett vélemények alapján változ-
tatnak a parkolási renden, és az isko-
lakezdési időszak alatt is szeretnének 
tapasztalatokat gyűjteni.

Augusztus 15-től azonban még 
nem jár büntetés az új szabályok meg-
szegéséért, mert meghosszabbít-
ják a próbaidőt, és továbbra is vár-
ják a lakosság kérdéseit, javaslatait a 
parkolas@bp22.hu e-mail címen.

Az önkormányzat figyelmeztet: az-
zal számolnunk kell, hogy a parko-
lás még nehezebb lesz majd, miu-
tán a Fővárosi Közgyűlés legutóbbi 
döntése alapján Újbudán december-
től bővítik a fizetős részeket. Az Ete-
le téren (a P+R parkolók kivételével), 
az Etele úton és környékén a Fehér-
vári útig, valamint Őrmezőn a Balato-
ni útig, tehát a 7-es főútig mindenhol 
fizetni kell majd a parkolásért. A ke-
lenföldi vasútállomás környékén szin-
tén megszűnik az ingyenes parkolás 
lehetősége.� (VH – budafokteteny.hu)

Szeptemberben nyit 
a Zöldike tagbölcsőde
A jövő hónapban már fogadja 
a kicsiket a kerület új oktatási intézménye

Meghosszabbított próbaidő
Egyelőre nem büntetnek Budafok belvárosában 
az új parkolási rend megszegéséért

Folytatás az 1. oldalról
A kerület vezetője hangsúlyozta: nem 
tervezik a díjak emelését, így a ked-
vezményt igénybe vevők, illetve az arra 
nem jogosultak is a korábbi pénzös�-
szeget fogják fizetni a szolgáltatásért.

Az Ellátásbiztonsági Operatív Törzs 
a rezsinövekedés hatásainak eny-
hítésére is törekszik. Karsay Fe-
renc javasolni fogja egymilliárd forin-
tos budafok-tétényi alap létrehozását, 
amelyet a terhek növekedésétől és a 
rászorulók számától függetlenül ru-
galmasan terveznek majd felhasznál-
ni. Ez nem azt jelenti, hogy ennyi pénzt 
ki tudnak vagy akarnak osztani szo-

ciális segélyként, hanem azt a tarta-
lékot, amit minden nem várt problé-
ma esetén fel tudnak majd használni 
– közölte a polgármester. A javaslat-
ról szeptemberben dönt majd a kerü-
leti képviselő-testület.

„Elsősorban kiszélesítjük a rászo-
rulóknak nyújtható támogatások rend-
szerét, másodsorban pedig megemel-
jük az eddigi támogatások összegét. 
Ez azt jelenti, hogy a lakhatási és az 
élelmiszer-vásárlásra adható támo-
gatást, valamint a krízissegély keret-
összegét fogjuk megemelni” – jelen-
tette be a polgármester. Hozzáfűzte: 
az önkormányzat tűzifa-támogatást, 

valamint szociális kaszálást is be sze-
retne vezetni. Emellett szintén kiemelt 
feladatnak tartja, hogy a színvonalas 
szolgáltatás a szociális hálózatban és 
az egészségügyi intézmények műkö-
désében is fennmaradjon.

Karsay Ferenc polgármester a he-
lyi lakosok együttműködését is kér-
te, hogy gondoljuk át, miként tudunk 
észszerű módon változtatni a fogyasz-
tási szokásainkon. A helyi politikusok-
tól is azt várja, hogy hovatartozástól 
függetlenül együtt dolgozzanak a ke-
rületi vezetéssel minden helyi lakosért 
– közölte Karsay Ferenc.

(VH – Facebook.hu/Karsay Ferenc)

Egymilliárdos alap 
az ellátás biztonságáért
A javaslatról szeptemberben szavaz majd a kerület képviselő-testülete



  Álláspont

Jövő héten minden általános és középiskolában becsöngetnek. Az idei nyá-
ron igazán népszerűek voltak az önkormányzati táborok. Önkormányzatunk 
kiemelt figyelmet fordít arra, hogy megkönnyítse a szülők életét a nyári idő-
szakban, illetve hogy felejthetetlen élményeket biztosítson a gyerekeknek. 
A tábor június 27. és augusztus 19. között, 8 héten át várta a kerületi isko-
lásokat. A kicsiknek és a nagyoknak is tartalmas és színes programokkal 
készültünk. A szinte pillanatok alatt elröppenő nyári szünet után a tanulók 
újult erővel, hatalmas tudásvággyal vágnak neki a tanévnek. A felhőtlen já-
ték helyét ezentúl felcserélik a betűk, a számok, a házi feladatok és dolgoza-
tok. Újra vagy először ülni az iskolapadba minden gyermeknek izgalmakkal 
és kihívásokkal teli időszak. A kerületünkben a kiváló pedagógusok mindent 
megtesznek annak érdekében, hogy a lehető legszélesebb körű tudást bizto-
sítsák a tanulók számára. 

A városvezetés a tanévkezdés időszakában is segítséget nyújt a rászoruló 
szülőknek. Az önkormányzatnál igényelhető rendkívüli gyermeknevelési tá-
mogatás, melynek összege gyermekenként 15 ezer forint. Amennyiben egy 
kerületi középiskolás az intézményi étkeztetés térítési díjának 50%-os ked-
vezményére jogosult, önkormányzatunk a díj további 50%-át fedezi, ennek 
köszönhetően ingyenes lesz az étkezés, abban az esetben is, ha a gyermek 
nem kerületi középiskolába jár.

Ezenfelül a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyerme-
kek esetén a család részére évente kétszer, augusztus és november hónap-
ban pénzbeli, alkalmanként 6000 Ft alapösszegű támogatást, a hátrányos, 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára alkalmanként 6500 Ft 
emelt összegű támogatást folyósítunk.

Tanévenként szakorvos által igazoltan szükséges diétás táplálkozás költ-
ségeihez is megállapítunk pénzbeli hozzájárulást, ha a gyermek speciális ét-
rendje a közétkeztetés keretén kívül esik, de ott ingyenesen vagy kedvezmé-
nyesen étkezne.

A szeptemberi iskolakezdés mind a gyerekeknek, mind a szülőknek meg-
határozó pillanat. Minden tanuló izgatottan lépi át az iskola küszöbét, az 
édesanyáknak és az édesapáknak is nagyot dobban a szívük, amikor bekísé-
rik féltve őrzött kincseiket az oktatási intézményekbe. 

Kívánok mindenkinek sikeres és élményekben gazdag tanévet!

Dankóné Hegedűs Jolán 
alpolgármester

Kezdődik 
az új tanév

3városházi Híradó

Képviselet

Tisztelt Lakótársaink!
A nyár vége felé közeledve szinte mindannyian átnézzük a családi kasszán-
kat, és számvetést készítünk az év hátralévő részében várható kiadásaink-
ról. Ehhez szeretnénk egy fontos információt átadni a nagycsaládosok szá-
mára, mely nem más, mint a gázárkedvezmény.

Fontos tudni, hogy a nagycsaládos gázárkedvezmény nem jár automati-
kusan, igényelni kell. A nagycsaládosok a kormányhivatalokban vagy online 
e-papíron is kérhetik a rezsicsökkentésen túli gázárkedvezményt. A nagy-
családos gázfogyasztási kedvezményt a három- és az annál több gyermekes 
családok vehetik igénybe.

A háromgyerekesek esetében az éves 1729 köbméteren túl további 600, 
a négygyermekesektől felefelé pedig minden gyermek után még 300 köb-
méterrel nő a kedvezményes sávhatár. Tehát a nagycsaládos kedvezményes 
sávhatárig köbméterenként 102 forintot kell fizetniük, a piaci ár, 1020 fo-
rint tizedét.

A nagycsaládosoknak járó kedvezményt a kormányhivatalokban, kor-
mányablakokban kell igényelni, ahol megtalálhatók az igénylőlapok, vala-
mint online is van lehetőség intézni, e-papíron beküldve.

Beküldés módja: https://epapir.gov.hu/
Témacsoport: Kormányhivatali ügyek
Ügytípus: Családtámogatási Feladatok
Címzett: Lakóhely szerinti Megyei Kormányhivatal
A kérelmezőknek magukkal kell vinniük a legutolsó gázszámlájukat és a 

szolgáltatási szerződésüket, és a kedvezményt csak az a szülő veheti igény-
be, akinek a nevére szól a gázszámla.

Időközben életbe lépett a rezsicsökkentés újraszabályozásáról szóló ren-
delet. A kormány intézkedésének célja, hogy a rezsicsökkentést a jövőben 
is fenn tudja tartani a lakosok számára. Ennek értelmében az átlagfogyasz-
tásig minden családnak továbbra is a rezsicsökkentett árat kell fizetnie az 
áram és a gáz esetében.

A másik jó hír, hogy kerületünkben végre megkezdődik a CT-szolgálta-
tás, mely szeptembertől Nagytétényben lesz elérhető. A 32 szeletes CT egy 
160 milliós beruházás, amelynek egy részét az Egészséges Budapest Prog-
ram pályázatán nyertük el, a fennmaradó összeget pedig az önkormányzat 
finanszírozta.

A berendezés megkapta a szükséges engedélyeket, így már nincs akadá-
lya a vizsgálatok megkezdésének.

A kerületi lakosoknak eddig a Szent Imre Kórházban biztosítottak CT-
vizsgálati lehetőséget, de arra sokszor heteket kellett várni. A kerületi CT 
beüzemelésével sokkal hatékonyabb és gyorsabb lesz az ellátás Budafok-
Tétényben.

A CT helyszíne tömegközlekedéssel és autóval is könnyen megköze-
líthető, a gépjárművel érkezők számára külön parkolóhelyeket alakítot-
tak ki.

Csiszár Zsuzsanna és Zugmann Péter
önkormányzati képviselők
FIDESZ–KDNP

Megváltozott világ
A BMTE-sporttelepen az elmúlt 10 évben egy általunk 
megalapozottan kidolgozott stratégia mentén élve mind-
azzal a lehetőséggel, amellyel a kormányzat a sportléte-
sítmények felújításával, fejlesztésével kapcsolatban be-
pótolta az előző időszakok mulasztásait, létrehoztunk egy 
többcélú sportlétesítményt. Mindvégig törekedtünk arra, 
hogy az általunk megvalósított projektben emberi lépté-
kű létesítmények jöjjenek létre, azok egymással harmoni-
záljanak, és alapvetően a kerület sportbázisaként lássák 
el a feladatot. Fokozottan törekedtünk arra, hogy a létesít-
mény hosszabb távon biztosítsa a problémamentes mű-
ködést, és a beépített berendezéseknél a lehetőségek-
hez képest korszerű technológiákat választottunk, illetve 
a fejlesztésnél a megújuló energiák adta lehetőségekkel 
is éltünk. Ez egyrészt a melegvíz-ellátást segítő rendszer, 
illetve az ugyancsak tetőre helyezhető napelemek kiépíté-
sével valósult meg. Senki, így a BMTE sem számolt azzal 
a helyzettel, ami az energiafronton mára kialakult, és bár-
mennyire fájó, de azt kell megállapítanunk, hogy a közel-
jövővel kapcsolatban sem tudjuk áttekinteni a most meg-
jelent problémát, illetve annak következményeit. Minden 
fejlesztés velejárója az, hogy az új létesítmények a koráb-
binál korszerűbbek, több funkciót látnak el, de ennek kö-
vetkeztében a beépített, energiával működő gépek és be-
rendezések mennyisége és ezen keresztül a fogyasztása 
is jelentősen megemelkedik. Esetünkben határozottan 
kijelenthető, hogy a létesítmény nem túlméretezett, és a 
végrehajtott fejlesztés a nálunk sportoló létszámmal ará-
nyosan került megvalósításra. Az a korábbi konstrukció, 

amelyben a közműdíjakkal kapcsolatos együttműködés az 
önkormányzat és az egyesület között kialakult, példaér-
tékű volt, de hogy mit hoz a jövő, azt egyelőre a megnö-
vekedett összegű számlákon túlmenően senki nem látja. 
A rezsiköltségek növekedése a társadalom jelentős részét 
érinti, és a gondok kezelése, egyáltalán az ezzel kapcsola-
tos lehetőség korlátozottan lehet jelen. Azt remélni, hogy 
az elektromos áram, de különösen a földgáz ára rövid 
időn belül visszaáll a korábbi szintre, az inkább az álmok, 
mint a valóság körébe tartozik. Azt, hogy a kormányzat 
egy analízist követően milyen mértékben tud a fejleszté-
si projektek után megvalósult sportlétesítményekre mű-
ködési támogatást nyújtani, ma még nem látjuk, csak re-
ménykedünk benne. A valós lehetőség ma abban merül 
ki, hogy az egyébként korszerű rendszereink használa-
tát racionalizáljuk olyan keretek közé, hogy a sporttele-
pünk működését a sportolók érdekében fenn tudjuk tar-
tani, de ehhez mindenkinek a támogatását, megértő jó 
szándékát kell kérnünk. Ez azt jelenti, hogy egyrészt a 
rendezvényeket kell megfelelően szervezni, a rendezvé-
nyek előtt és után fel kell gyorsítani az eseményeket an-
nak érdekében, hogy az üres időben elfogyasztott ener-
gia a lehető legkevesebb legyen. Mindenkit kérnünk kell 
arra, hogy a sporttelep kerítésén belül érezze ugyan-
azt a felelősséget az energiahasználattal kapcsolat-
ban, mint otthon, amiből egyértelműen az következhet, 
hogy még a gyereksportolóink számára is a velük fog-
lalkozó szakembereknek el kell magyarázni, tudatosí-
tani kell azt, hogy a vízzel, árammal, a berendezések 
működtetésével takarékoskodni kell annak érdekében, 
hogy a következő időszakban az alapvető feladatellátá-
sunk ne sérüljön. A közös gondolkodás párosulva a kö-
zös cselekvéssel és azzal a bizalommal, hogy hosszabb 
távon kedvezőbbé vállnak a feltételrendszerek, szeret-
nénk a következő évtizedekben is a budafoki sport köz-
ponti szereplőjeként működni. 

Vizi Sándor  
önkormányzati képviselő, 
Budafok-Tétény Baráti 
Körök Egyesülete

Mi a véleményük?

Átvette képviselői mandátumát a Fi-
desz–KDNP két új önkormányza-
ti képviselő-jelöltje. Krieger Krisztina 
a szavazatok több mint 50 százalékát 
szerezte meg a július 31-én tartott idő-
közi önkormányzati képviselő-választá-
son a 6-os számú választókerületben.

Krieger Krisztina a Momentum 
képviselőjelöltjét, Kapitány Alexandrát 
győzte le, akit a Demokratikus Koalí-
ció, a Magyar Szocialista Párt, a Pár-
beszéd, az LMP és a Jobbik is támoga-
tott a kampányában.

Mint arról beszámoltunk, az ápri-
lis 3-i országgyűlési választásokon az 
ellenzéki összefogás közös jelöltje, a 

momentumos Tóth Endre nyert a dél-
budai körzetben. A politikus az ország-
gyűlési mandátum megszerzése után 
ezért lemondott helyi képviselői pozí-
ciójáról. A 6. számú egyéni választó-
kerületben így időközi önkormányza-
ti képviselő-választást kellett tartani.

A győztes, Krieger Krisztina státu-
sza a választás után sem változik, hi-
szen eddig is önkormányzati képviselő 
volt, a helyhatósági választáson lis-
tán jutott be a kerületi képviselő-tes-
tületbe. Mostantól azonban a 6-os vá-
lasztókörzet ügyeivel hivatalosan is 
kereshetik a helyiek, a térség képvise-
lőjeként.

Krieger Krisztina egyéni képvise-
lővé választása miatt megüresedett 
képviselői helyére Kállai Tamás Mik-
lós lép.

Kállai Tamás nemrég szintén átve-
hette a mandátumát igazoló okiratot a 
Városházán. A jelölt az eskütételt kö-
vetően válik hivatalosan önkormány-
zati képviselővé. A következő testületi 
ülés során tesz képviselői esküt a po-
litikus.

Kállai Tamás 5 évig képviselte a 4. 
számú egyéni választókerületet. Dol-
gozott a Környezet- és Közrendvédel-
mi és a Pénzügyi Bizottságban is.

(VH – budafokteteny.hu)

Átvették mandátumukat 
az új képviselők
Kállai Tamás a képviselő-testület ülésén teheti le az esküt



4 városházi Híradó
Hirdetmény

Az árverési dokumentáció ára 10 000 Ft + áfa, azaz 12 700 Ft, melyet átutalással kell telje-
síteni a Kiíró 11784009-15522001-11360009 számlája javára. Az utalás megjegyzés rovatá-
ba az ingatlan címét és az ajánlati biztosíték szöveget kérjük feltüntetni. Az árverési doku-
mentáció díja megfizetésének banki igazolását elektronikus úton kell megküldeni a Kozma 
Ügyvédi Irodának az ingatlan@kozmaugyvediiroda.hu e-mail címre. Az igazolás elküldését 
követő 2 munkanapon belül a Kozma Ügyvédi Iroda elektronikus levélben megküldi az ár-
verési dokumentációt Ajánlattevőnek, arra az e-mail címre, amelyről a díjfizetés igazolása 
történt. Árverés helye: 2040 Budaörs, Budapesti út 28., Kozma Ügyvédi Iroda

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról nyíló (229204/9) hrsz-ú 
és a (229204/23) hrsz-ú közterület sarkán 1000 m2 
„kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzata 
Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete (a 
továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertvárosias, 
laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építési öve-
zetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A teljes telek alatt 
pincerendszer, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők, vala-
mint lezárt szellőzők találhatók. Közművek: Az ingatlanok közcélú 
elektromos hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell saját költségü-
kön kiépíttetni. A közvilágítás kiépítését, a tereprendezéssel és az út-
építéssel párhuzamosan várhatóan 2022. évben az Önkormányzat 
megvalósítja. A telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a (229204/23) hrsz-ú, 
és a (229204/16) hrsz-ú közterületen kiépítésre kerültek a szenny-
vízcsatorna és az ivóvíz és tűzivíz gerincvezetékek. A víz gerincveze-
tékről a telkekhez a leágazó vezetékek kiépítése folyamatban van. Az 
elzárótól a bekötést és a vízóra aknát a leendő ingatlan tulajdono-
soknak kell saját költségen kiépíteni, és a vízórának a helye már meg 
lesz határozva. A szennyvíz csatorna házi bekötések az ingatlanok-
hoz kiépültek, a csonk telekhatáron belül van. Gáz közmű az ingat-
lan előtti közterületen nincs. A közművekkel, közműépítéssel és út-
építéssel, a pincékkel, pince szellőzőkkel, a lezárt szellőzőkkel, azok 
telken belüli elhelyezkedésével és számával kapcsolatos informáci-
ók tájékoztató jellegű információk. Helyrajzi szám: 229204/10. Alap-
terület: 1000 m2. A telek kikiáltási ára: bruttó 49.800.000 Ft. Ajánla-
ti biztosíték: 5.000.000.-Ft. Árverési dokumentáció megvásárolható: 
10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. Árverési időpont: 2022. szeptember 
15. 9.00 óra. Árverés helye: 2040 Budaörs, Budapesti út 28. fszt. Koz-
ma Ügyvédi Iroda.

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról nyíló (229204/9) hrsz-ú 
és a (229204/23) hrsz-ú közterületről megközelíthető 
1000 m2 „kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányza-
ta Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertváros-
ias, laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építési 
övezetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A teljes telek alatt 
pincerendszer, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők és lezárt 
szellőzők találhatók. Közművek: Az ingatlanok közcélú elektromos 
hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell saját költségükön kiépíttet-
ni. A közvilágítás kiépítését, a tereprendezéssel és az útépítéssel pár-
huzamosan várhatóan 2022. évben az Önkormányzat megvalósítja. A 
telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a (229204/23) hrsz-ú, és a (229204/16) 
hrsz-ú közterületen kiépítésre kerültek a szennyvízcsatorna és az ivó-
víz és tűzivíz gerincvezetékek. A víz gerincvezetékről a telkekhez a le-
ágazó vezetékek kiépítése folyamatban van. Az elzárótól a bekötést és 
a vízóra aknát a leendő ingatlan tulajdonosoknak kell saját költségen 
kiépíteni, és a vízórának a helye már meg lesz határozva. A szennyvíz 
csatorna házi bekötések az ingatlanokhoz kiépültek, a csonk telek-
határon belül van. Gáz közmű az ingatlan előtti közterületen nincs. A 
közművekkel, közműépítéssel és útépítéssel, a pincékkel, pince szel-
lőzőkkel, a lezárt szellőzőkkel, azok telken belüli elhelyezkedésével 
és számával kapcsolatos információk tájékoztató jellegű informáci-
ók. Helyrajzi szám: 229204/11. Alapterület: 1000 m2. A telek kikiáltá-
si ára: bruttó 47.200.000 Ft. Ajánlati biztosíték: 5.000.000.-Ft. Árverési 
dokumentáció megvásárolható: 10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. Árve-
rési időpont: 2022. szeptember 15. 9.30 óra. Árverés helye: 2040 Bu-
daörs, Budapesti út 28. fszt. Kozma Ügyvédi Iroda.

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról megközelíthető
(229204/23) hrsz-ú és a (229204/16) hrsz-ú közterület sar-
kán 1000 m2 „kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányza-
ta Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertváros-
ias, laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építési 
övezetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A telek egyik fele 
alatt pinceág, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők, esetlege-
sen lezárt szellőzők találhatók. A Gyula vezér úti mélyudvarból több 
ezer m2-es pincerendszer nyílik, mely fölött található a 229204/12 
hrsz-ú telekingatlan is. Közművek: Az ingatlanok közcélú elektromos 
hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell saját költségükön kiépíttet-
ni. A közvilágítás kiépítését, a tereprendezéssel és az útépítéssel pár-
huzamosan várhatóan 2022. évben az Önkormányzat megvalósítja. A 
telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a (229204/23) hrsz-ú, és a (229204/16) 
hrsz-ú közterületen kiépítésre kerültek a szennyvízcsatorna és az ivó-
víz és tűzivíz gerincvezetékek. A víz gerincvezetékről a telkekhez a le-
ágazó vezetékek kiépítése folyamatban van. Az elzárótól a bekötést és 
a vízóra aknát a leendő ingatlan tulajdonosoknak kell saját költségen 
kiépíteni, és a vízórának a helye már meg lesz határozva. A szenny-
víz csatorna házi bekötések az ingatlanokhoz kiépültek, a csonk te-
lekhatáron belül van. Gáz közmű az ingatlan előtti közterületen nincs. 
A közművekkel, közműépítéssel és útépítéssel, a pincékkel, pince 
szellőzőkkel, a lezárt szellőzőkkel, azok telken belüli elhelyezkedé-
sével és számával kapcsolatos információk tájékoztató jellegű infor-
mációk. Helyrajzi szám: 229204/12. Alapterület: 1000 m2. A telek ki-
kiáltási ára: bruttó 57.400.000 Ft. Ajánlati biztosíték: 6.000.000.-Ft. 
Árverési dokumentáció megvásárolható: 10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 
Ft. Árverési időpont: 2022. szeptember 15. 10.00 óra. Árverés helye: 
2040 Budaörs, Budapesti út 28. fszt. Kozma Ügyvédi Iroda.

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról megközelíthető, 
jelenleg névtelen új utcában 1000 m2

„kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányza-
ta Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertváros-
ias, laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építé-
si övezetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A telek alatt 
pincerendszer, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők, vala-
mint esetlegesen lezárt szellőzők találhatók. Közművek: Az ingat-
lanok közcélú elektromos hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell 
saját költségükön kiépíttetni. A közvilágítás kiépítését, a terepren-
dezéssel és az útépítéssel párhuzamosan várhatóan 2022. évben 
az Önkormányzat megvalósítja. A telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a 
(229204/23) hrsz-ú, és a (229204/16) hrsz-ú közterületen kiépítés-
re kerültek a szennyvízcsatorna és az ivóvíz és tűzivíz gerincvezeté-
kek. A víz gerincvezetékről a telkekhez a leágazó vezetékek kiépítése 
folyamatban van. Az elzárótól a bekötést és a vízóra aknát a leen-
dő ingatlan tulajdonosoknak kell saját költségen kiépíteni, és a víz-
órának a helye már meg lesz határozva. A szennyvíz csatorna házi 
bekötések az ingatlanokhoz kiépültek, a csonk telekhatáron belül 
van. Gáz közmű az ingatlan előtti közterületen nincs. A közművekkel, 
közműépítéssel és útépítéssel, a pincékkel, pince szellőzőkkel, a le-
zárt szellőzőkkel, azok telken belüli elhelyezkedésével és számával 
kapcsolatos információk tájékoztató jellegű információk. Helyrajzi 
szám: 229204/13. Alapterület: 1000 m2. A telek kikiáltási ára: bruttó 
52.500.000 Ft. Ajánlati biztosíték: 5.000.000.-Ft. Árverési dokumen-
táció megvásárolható: 10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. Árverési idő-
pont: 2022. szeptember 15. 10.30 óra. Árverés helye: 2040 Budaörs, 
Budapesti út 28. fszt. Kozma Ügyvédi Iroda.

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról megközelíthető, 
jelenleg névtelen új utcában 1000 m2 
„kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányza-
ta Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertváros-
ias, laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építé-
si övezetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A telek alatt 
pincerendszer, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők, vala-
mint lezárt szellőzők találhatók. Közművek: Az ingatlanok közcélú 
elektromos hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell saját költségü-
kön kiépíttetni. A közvilágítás kiépítését, a tereprendezéssel és az út-
építéssel párhuzamosan várhatóan 2022. évben az Önkormányzat 
megvalósítja. A telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a (229204/23) hrsz-ú, 
és a (229204/16) hrsz-ú közterületen kiépítésre kerültek a szenny-
vízcsatorna és az ivóvíz és tűzivíz gerincvezetékek. A víz gerincveze-
tékről a telkekhez a leágazó vezetékek kiépítése folyamatban van. Az 
elzárótól a bekötést és a vízóra aknát a leendő ingatlan tulajdono-
soknak kell saját költségen kiépíteni, és a vízórának a helye már meg 
lesz határozva. A szennyvíz csatorna házi bekötések az ingatlanok-
hoz kiépültek, a csonk telekhatáron belül van. Gáz közmű az ingat-
lan előtti közterületen nincs. A közművekkel, közműépítéssel és út-
építéssel, a pincékkel, pince szellőzőkkel, a lezárt szellőzőkkel, azok 
telken belüli elhelyezkedésével és számával kapcsolatos informáci-
ók tájékoztató jellegű információk. Helyrajzi szám: 229204/14. Alap-
terület: 1000 m2. A telek kikiáltási ára: bruttó 52.500.000 Ft. Ajánlati 
biztosíték: 5.000.000.-Ft. Árverési dokumentáció megvásárolható: 10 
000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. Árverési időpont: 2022. szeptember 15. 
11.00 óra. Árverés helye: 2040 Budaörs, Budapesti út 28. fszt. Koz-
ma Ügyvédi Iroda.

Cím: 1223 Bp. XXII. Bíbic utcáról megközelíthető, 
jelenleg névtelen új utcában 1000 m2 
„kivett beépítetlen terület”
Az ingatlan Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányza-
ta Képviselő-testületének 10/2018.(V.03.) önkormányzati rendelete 
(a továbbiakban: KÉSZ) előírásai szerint Lke-2/BT/8 jelű (kertváros-
ias, laza beépítésű lakóterületek Budatétény területén) helyi építé-
si övezetbe tartozik. A maximális beépíthetőség 20%. A telek alatt 
pincerendszer, valamint a pincejáratokhoz tartozó szellőzők, vala-
mint lezárt szellőzők találhatók. Közművek: Az ingatlanok közcé-
lú elektromos hálózatát a leendő tulajdonosoknak kell saját költsé-
gükön kiépíttetni. A közvilágítás kiépítését, a tereprendezéssel és az 
útépítéssel párhuzamosan várhatóan 2022. évben az Önkormányzat 
megvalósítja. A telkek előtti (229204/9) hrsz-ú, a (229204/23) hrsz-ú, 
és a (229204/16) hrsz-ú közterületen kiépítésre kerültek a szenny-
vízcsatorna és az ivóvíz és tűzivíz gerincvezetékek. A víz gerincveze-
tékről a telkekhez a leágazó vezetékek kiépítése folyamatban van. Az 
elzárótól a bekötést és a vízóra aknát a leendő ingatlan tulajdonosok-
nak kell saját költségen kiépíteni, és a vízórának a helye már meg 
lesz határozva. A szennyvíz csatorna házi bekötések az ingatlanok-
hoz kiépültek, a csonk telekhatáron belül van. Gáz közmű az ingat-
lan előtti közterületen nincs. A közművekkel, közműépítéssel és út-
építéssel, a pincékkel, pince szellőzőkkel, a lezárt szellőzőkkel, azok 
telken belüli elhelyezkedésével és számával kapcsolatos informáci-
ók tájékoztató jellegű információk. Helyrajzi szám: 229204/15. Alap-
terület: 1000 m2. A telek kikiáltási ára: bruttó 49.800.000 Ft. Ajánla-
ti biztosíték: 5.000.000.-Ft. Árverési dokumentáció megvásárolható: 
10 000 Ft + 27% áfa = 12 700 Ft. Árverési időpont: 2022. szeptember 
15. 11.30 óra. Árverés helye: 2040 Budaörs, Budapesti út 28. fszt. Koz-
ma Ügyvédi Iroda.

ingatlan

Kedves Kerületi Lakosok!
Tudták, hogy a kerületünkben működik egy demens időseket is ellátó nappa-
li intézmény?

Ha érintett, mert családjában, ismerősei közt ápolnak időskori demenciától, 
Alzheimer-kórtól szenvedő idős embert, akkor ne tétovázzon, hívja fel a Szo-
ciális Szolgálat Levendula Idősek Klubjának vezetőjét, aki tájékoztatást nyújt 
szolgáltatásainkról.

A klub az enyhe és a középsúlyos szint alsó szegmensébe tartozó, szakor-
vosi igazolással rendelkező betegeket tudja fogadni. Részükre állandó gondo-
zónői felügyeletet, a meglévő képességeket szinten tartó, lehetőség szerint fej-
lesztő foglalkozásokat biztosítunk.

Szolgáltatásaink ingyenesek, és napi egyszeri (ebéd) étkezés igénybevételé-
re van lehetőség, amely térítésköteles.

Kérem, írjon vagy hívjon a következő elérhetőségek egyikén, ha napközben 
szeretné biztonságos közegben tudni hozzátartozóját:

Szociális Szolgálat 22. Levendula Idősek Klubja
Munkácsiné Németh Magdolna nappaliellátás-vezető
1224 Budapest, XVI. utca 22.
Tel.: 06-1/362-4094 vagy 06-20/243-9792
levendula.idosklub@szocszolg22.hu
www.szocszolg22.hu



Utánpótlás-nevelés 
és segítségnyújtás 
felsőfokon
Zakariás József-díjjal tüntették ki 
Baki Lászlót a Kerület Napján

Nagytétényben talán nincs is olyan 
ember, aki ne ismerné Baki Lacit. So-
kan tősgyökeres nagytétényiként em-
legetik, mások a havonta főzött és ki-
osztott pörköltért, gulyáslevesért, 
esetleg tűzifáért hálásak neki, vagy – 
ahogy a Nagytétényi Polgári Kör is – 
azért a rengeteg segítségért, amit nap 
mint nap kapnak tőle.

Az idén Zakariás József-díjjal kitün-
tetett Baki László neve azonban első-
sorban nem ezek miatt ismert a szü-
lőhelyén és a kerületben. Nélküle nem 
jött volna létre és nem működne ilyen 
eredményesen az utánpótlás-neve-
lés a Nagytétényi Sportegyesületben 
(Nagytétényi Kohász SE), amelynek ti-
zenhét éve társelnöke.

– Milyen körülmények között nevelő-
dik az utánpótlás?

– Meg akarták szüntetni a vendég-
lőt és a nagytétényi sportpályát is, 
mert nem volt gazdája. Kibéreltem a 
sörözőt, és két hónapon belül már ott 
voltam a pályán, az elnöki soron. Na-
gyon nem tetszett az a gondozatlan-
ság, nemtörődömség és felfordulás, 
ami itt fogadott. Célul tűztem ki, hogy a 

gyerekeknek is lehetőséget teremtek 
a futballozásra, elérem, hogy ne csak 
szeressék ezt a sportágat, hanem meg 
is tanulják. Eleinte az adottságok mi-
att nehezen ment, de úgy tíz éve, mió-
ta elkészült a műfüves pálya, egész év-
ben tarthatunk edzéseket. A szülők is 
jobban állnak hozzá a futballhoz, mi-
óta nem a sárban fociznak a gyerekek, 
és télen a kisebbeknek tornatermet 
bérelünk. Idén is tartottunk kétszer 
egyhetes edzőtábort az utánpótlás-
csapatnak, és a gyerekekkel foglalko-
zó vezetőedzőnek köszönhetően már 
nem egy saját nevelésű fiatal játszik a 
felnőttcsapatunkban. Öt gyermekem 
közül a két legkisebb fiam focizik. Az 
öt és fél éves Bence idén ősszel kezdi 
itt az edzést, a nagyobbik, Marci pedig 
tavaly „igazolt át” hozzánk.

– Remek programokat tart a Kohász 
Sörözőben, főzni is szeret, még sincs 
melegkonyha.

– Havonta egyszer valóban szól a 
zene, többnyire rock vagy blues. Járt már 
nálunk Szigeti Feri, Takáts Tamás, Deák 
Bill Gyula, Kalapács József és viszonylag 
sokszor fellép a Doors and Mare Borhi 

Mikivel. De ezek nem a hétköznapok. 
Mindenem megvan a főzéshez, sütéshez. 
Imádok főzni, meg tudok is. Egy jó ven-
déglőt el tudnék viselni, azonban a „város 
szélén” vagyunk, így csak a Budafoki An-
gyalok által szervezett adománynapokon 
főzök a pályán Pistivel (Kovács István ön-
kormányzati képviselő – a szerk.) egytál-
ételeket. A nagyjából százhúsz adag étel-
ből soha nem marad, sokan hazaviszik 
idősebb rokonaiknak.

– Mióta él Nagytétényben, mi köti a 
városrészhez?

– Itt születtem, ahogy apai nagyma-
mám, a sváb Reiner Teréz és az ő szü-
lei is. Ezért is vagyok büszke arra, hogy a 
Nagytétényi Sváb Emlékmű létrehozásá-
ban részt vehettem. Itt jártam általános 
iskolába, és tizenhét éves koromig itt fo-
ciztam. Géplakatosnak tanultam, de egy 
percet sem töltöttem el a szakmámban. 
Dolgoztam a Metallochemiában, huszonöt 

éve pedig a Balatoni úton lévő vállalkozá-
somat vezetem. A BV Tempo Kft. fő profil-
ja a termőföld-értékesítés, de építőanyag- 
és tűzifaeladással is foglalkozunk. Nekem 
ugyanakkor természetes, hogy ahol, és 
akinek tudok, segítek. Egy Csepel teher-
autó megvételével az álmomat valósítot-
tam meg, de örülök, hogy az ’56-os meg-
emlékezésen minden évben, idén pedig 
a szüreti felvonuláson is hasznát veszi a 
Nagytétényi Polgári Kör.� Tamás Angéla

Krieger Krisztina egyéni önkor-
mányzati képviselővé választása mi-
att megüresedett képviselői helyé-
re Kállai Tamás Miklós lép. A 49 éves 
mérnök-informatikus idestova ne-
gyedszázada kerületünk lakója, több 
mint 15 éve munkálkodik nemcsak 
szűkebb környezete, a József Attila-
lakótelep, hanem egész Budafok-Té-
tény élhetőbbé tételéért.

Az áprilisi 3-i országgyűlési választá-
sokon az ellenzéki összefogás közös 
jelöltje, a momentumos Tóth Endre 
nyert a dél-budai körzetben. A poli-
tikus ezért lemondott önkormányza-
ti képviselői pozíciójáról. A 6. számú 
egyéni választókerületben így időkö-
zi önkormányzati képviselő-válasz-
tást kellett tartani. A voksolást a Fi-
desz–KDNP jelöltje, Krieger Krisztina 
nyerte. Krieger Krisztina egyéni kép-
viselővé választása miatt megürese-
dett képviselői helyét a jövőben Kállai 
Tamás Miklós tölti be a Fidesz–KDNP 
budapesti választmánya döntése ér-
telmében. A 49 éves Kállai Tamás ko-
rábban öt évig képviselte a 4. számú 
egyéni választókerületet. Dolgozott a 
Környezet- és Közrendvédelmi és a 
Pénzügyi Bizottságban is.

– Mi indította arra, hogy politikusi 
pályára lépjen? – kérdeztük az újdon-
sült képviselőt.

– Meggyőződésem, hogy a politi-
kusi pálya lehetőséget ad arra, hogy 
a munkánk által a lakosság érdekeit 
szolgáljuk, hogy jobbá, élhetőbbé te-
gyük környezetünket. A közvetítő sze-
rep – hiszen a politikus közvetíti az 
állampolgárok igényeit, kéréseit a ke-
rület vezetése felé – mindig is közel 
állt hozzám, a természetemből fakad. 
Számomra a képviselőség nem cél, 
hanem eszköz annak érdekében, hogy 
a közösség érdekeit képviselhessem.

– Annak idején, 1999-ben miért pont 
Budafokot választotta lakóhelyének?

– Eleinte az ismerőseim, barátaim 
révén ismertem meg a kerületet, majd 
egyre jobban megtetszett a kertváros-
ias, családbarát jellege, a gazdag tör-
ténelmi múltja, a jó infrastruktúrája 

és nem utolsósorban az itt élő embe-
rek nyitottsága, kedvessége, a kerü-
let iránt tanúsított elköteleződése. Úgy 
gondoltam, a gyermekeim számára is 
biztonságos, élhető közeget tudok az-
által biztosítani, hogy itt nőhetnek fel. 

Közel 25 év távlatából kijelenthetem, 
hogy nagyon jó döntést hoztam, hiszen 
az itt eltöltött idő alatt számos szép 
emlék, a barátok és az ismerősök so-
kasága erős kötődést alakított ki ben-
nem a kerületünk iránt.

– Beszéljen a 2014 és 2019 között 
képviselőként végzett tevékenységé-
ről!

– Háromgyermekes édesapa-
ként a választókerületem fejleszté-
sei között mindig különösen figyel-

tem a gyermekek, családok érdekeit 
szolgáló tervek végrehajtására. A Jó-
zsef Attila-lakótelep ilyen szempont-
ból is kiemelkedő, hiszen itt található 
a Mocorgó tagbölcsőde és a Csicser-
gő tagóvoda, ahol korszerűsítettük 
a belső berendezéseket, felújítottuk 
az intézmények csatornahálózatát 
és biztonságosabbá tettük az udvart. 
Szintén kiemelt figyelmet fordítottam 
a játszóterek és a parkok megújításá-
ra. Megújult a Dévény utcai játszótér, 
illetve a Vöröskereszt utcai játszópark 
is átalakult, majd a József Attila-la-
kótelepnek is megszépült a park-
ja. Új növényzetet ültettünk, automa-
ta öntözőrendszert építettünk ki, és 
a régi padokat is lecseréltük. Többek 
között kezdeményeztem és támogat-
tam a térfigyelő rendszerek kiépíté-
sét, az első térfigyelő kamerát a kör-
zetünkben a József Attila-lakótelepen 
helyezték ki, a közrend és a lakos-
ság értékeinek megóvása érdekében. 
A fejlesztések a felsővárosi területet 
is érintették, ahol az ott élő családok 
nagy örömére teljes körűen felújítot-
tuk és korszerűsítettük a KRESZ Par-
kot, illetve a közelben található Kis 
fenyves játszóteret. Mindezek mellett 
természetesen jelentős út- és járda-
felújítások is történtek a körzetem-
ben.

– Az ön lakókörnyezetében több 
sportlétesítmény is van, a BMTE-pálya 
vagy a Hajós Alfréd Tanuszoda. Mit szól 
a kerületi sportélethez?

– Sportszerető ember vagyok. 
A sport közös nyelv, közös öröm és 
büszkeség minden elért eredmény, 
ezért mindig is figyelemmel kísértem 
a kerületünk kiemelkedő sportolóit. 
Úgy gondolom, hogy ilyen szempont-
ból is különleges helyen élünk, hiszen 
több sportágban – úszásban, atléti-
kában, kosárlabdában – is kimagas-
lóan teljesítenek a kerületi gyökerek-
kel rendelkező sportolóink. Büszke 
vagyok rájuk és biztos vagyok ben-
ne, hogy sok szép pillanatot fognak 
még nekünk okozni. Hajrá, Budafok-
Tétény!

Ch. Gáll András

Politikusnak lenni nem öncél, hanem szolgálat
Kállai Tamás: Háromgyermekes édesapaként mindig figyeltem a családok érdekeit szolgáló tervek végrehajtására
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Budafoki Pezsgő Bornapok

SZEPTEMBER 2-4.

bornegyed.hu budafoki bornapok

Koncertek

Premecz Mátyás Organ trió

peet project

…ÉS MÁSOK

További infók: 

Járai Márk

Németh Juci & G. Szabó Hunor

Stinky Bugs

Hangácsi MártonVeronaki trió

Voice & Guitar (Micheller Myrtill és Pintér Tibor)

Budafok Big Band

godfater.

Gyémánt Bálint – Oláh Krisztián duó

Jumping Matt & His Combo
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Budafoki Pezsgő Bornapok

KIEMELT TÁMOGATÓK: FŐ TÁMOGATÓK: MÉDIATÁMOGATÓK:

Törley Pezsgőmanufaktúra*, Sauska*, Várszegi Pincészet*, Katona Borház*,  
Soós István Borászati Technikum és Szakképző Iskola*,  

Seybold-Garab Pince, Kemendy Tradícionális Pezsgőműhely, Záborszky pince 
* Pincejárat helyszínek

JÁTSZÓHÁZAK: 
Regio Játék, Tropicarium, Herman Ottó Intézet, Műv-Elődök, Facsiga, Tekergő tér

Családi és gyermekprogramok

Kitelepüló́ borászatok
Garamvári Szőlőbirtok, Katona Borház, Sauska Borászat, 

Soós István Szakközépiskola, Szeleshát Szőlőbirtok, TaverNa Borászat,  
Törley Pezsgőpincészet, Varga Pincészet, Várszegi Pincészet, ViMaVin Pincészet

Vendégborászatok

Bibok Pincészet, Kontyos Pincészet, Laposa Pincészet, Málik Pincészet,  
Mészáros Pál Borház és Pince, Mokos Pince, Sápi Csaba, Skrabski Pince,  

Vabrik Birtok, Vesztergom Pince, ZOÁD Wine

Nyitott pincék

Barlanglakás Emlékmúzeum, Exkluzív borvacsora (Mária Terézia utca 60.),  
Magdolna Udvar, Kultikum Rendezőház, Templomkerti programok

Társesemények

HÁZIGAZDA:

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.
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Hirdetés, hirdetmény

Exkluzív 

A BUDAFOKI PEZSGo BORnapokON 
A JAMMERTAL BORBIRTOK BORAIVAL!

Mottó: ...hogy ritka, egyedi és emlékezetes dolog történjék velünk!

Mi várható?
ARS POETICA CHARDONNAY 2020

Otthon sütött krumplis pogácsa, vaníliás-mentás sajtkrém 
egy csepp grape fruit lével és SZARVASGOMBA 

CASSIOPEIA FRANC 2012
Bagett, francia fűszeres LIBAMÁJ PÁSTÉTOM, rózsaborssal, aranymazsolával 

és sok aszalt szilvával
CASSIOPEIA  CABERNET SAUVIGNON  2011

AMUSE BOUCHE - NEW YORK STEAK, durva borsszórás, láva só, 
GORGONZOLA, málna és ribizli

KOH-I-NOOR 105.6   2012
CÉKLA TART - sós tészta kosárka, krémes lilahagyma lekvár, 

sült LIBACOMB, karamellizált cékla, sós KECSKESAJTHAB, AMARENA meggy 
és SONKA Horvátországból

KOH-I-NOOR MERLOT 2011
Dupla csokoládés NÉGERKOCKA, magas kakaótartalmú csokoládé öntet,

 áfonya, grillezett szilva és szeder

Helyszín: IPARTESTÜLETI SZÉKHÁZ – PLATÁN TERASZ
1221. Budapest, (Budafok) Mária Terézia u. 60. 
Időpont: 2022. Szeptember 3. Szombat, 18 óra

Részvételi díj: 24.000 Ft/Fő
A rendezvényen max. 20 főt fogadhatunk!

A helyfoglalás a daroczik@gmail.com címen vagy a 0620 319 9669 telefonszámon, 
a regisztráció a részvételi díj befizetésével válik véglegessé !

Mindenkit szeretettel várunk!

Borvacsora

A Szomszédok Piacának 
piacfelügyelőjét 

a 20/224 36 57-es 
telefonszámon 

lehet elérni.

MOGYORÓSI
Vízvezeték-szerelő

Bojlerjavítás, csere, vízkőtelenítés.

Mindenféle vízvezeték-szerelési 
munka gyors elvégzése!

Tel.: 207-2928, 06 20/911-2679

Médiapartner: Sales Bt.  Megjelenési lehetőségekkel 
kapcsolatban kérje tanácsadó kollégáink segítségét!  
Telefon: 06-20/9589-700, e-mail: office@keruletilapok.hu

Hirdetésfelvétel

Apróhirdetés
Apróhirdetés-felvétel: GYORSNYOMDA, PROMONTOR UDVAR
1221 Budapest, Kossuth L. u. 25–29. 
Nyitvatartás: 09.00–16.00 óra

szolgáltatás
Szobafestő munkát vállalok. Tel: 06-
30/913-8245

állás
Műanyagfeldolgozó üzembe férfi szak-
munkást, gépkezelőt, betanított munkást 
felveszünk. Kimagasló kereseti lehetősé-
gek. E-mail:  recyclen@recyclen.hu, Tel.: 
06-12075389, Bp. XXII. ker. Ipari Park

kert
Kertészeti munkákat, füvesítést, favá-
gást, fa teraszépítést vállalok. Monostori 
Attila Tel: 06-20/918-0945

masszázs
Masszázs akció! Stresszoldó, fájdalom-
csillapító svédmasszázs kedvezmén�-
nyel. 30 perces hátmasszázs 3000 Ft, 
60 perces teljes testmasszázs 6000 Ft. 
Várom szeretettel. +3630/688-0622

régiség
Azonnali készpénzért megvásároljuk: 
arany- és ezüsttárgyakat, órákat, fest-
ményeket, porcelánokat, régiségeket, 
régi pénzeket, kitüntetéseket, teljes ha-
gyatékokat! 0620/807-2906, Budapest 
XIV., Vezér út 148-150.
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Bornegyed

Az ünnepélyes megnyitóval, majd azt 
követően a BDZ Big Band különleges 
koncertjével veszi kezdetét a Budafo-
ki Pezsgő Bornapok programja szep-
tember 2-án a Borudvarban 18 óra 30 
perctől. A rendezvényről Karsay Fe-
renc polgármester is beszélt online 
bejelentkezésén. Mint elmondta: 23 
borászat, 5 helyszín és 3 napos prog-
ram várja a vendégeket a bornapokon. 
Ezenkívül változatos zenei stílusú kon-
certek és gasztronómiai programok is 
lesznek, a hagyományoknak megfele-
lően pedig családbarát lesz a fesztivál, 
gyermekprogramokkal. Szeptember 
első hétvégéjén a Borliget, a Piactér, 

a Szieszta Pont, a Gyermekliget (Szent 
István játszótér) és a Borudvar (Orosz-
lános Udvar) várja majd az érdeklődő-
ket. A Kossuth Lajos utca ezúttal nem 
lesz lezárva, mert a rendezvény szer-
vezése idején még nem volt biztos dá-
tuma annak, hogy a főváros mikor kez-
di meg a Tóth József utcai körforgalom 
építkezését. A már említett helyszíne-
ken kívül nyitva lesz a Magdolna Ud-
var, a Barlanglakás Emlékmúzeum, 
valamint természetesen a kerület bo-
rospincéi is. A Városházi Híradó követ-
kező lapszámában hatoldalas mellék-
letben olvashatnak majd a részletes 
programról. � (VH)

Remekül debütált az augusztusi Bu-
dafoki Pincejárat új helyszíne, a Platán 
Terasz egy igen nívós borvacsorával 
– írtuk nemrég, de biztosak lehetünk 
benne, hogy ugyanitt, ugyanilyen szín-
vonalon folytatódik majd szeptember 
3-án ez a különleges gourmet est, im-
már a Budafoki Pezsgő Bornapok ke-
retében.

Daróczi Károly évekkel ezelőtt ha-
sonló rendezvényeivel olyan magas-
ra tette a lécet, hogy azt nem könnyű 
„átugrani”, de a lelkes szervezőnek 
minden alkalommal mégis sikerül. 
Bizonyára így lesz ez most is, erről 
árulkodik az igen gazdag menüsor, 
amiből ízelítőül „csipegessünk” egy 
kicsit: kezdésnek otthon sütött krump-
lis pogácsa, vaníliás-mentás sajtkrém 
egy csepp grapefruitlével és szarvas-
gombával, majd jöhet a steak durva-
bors-szórással, lávasóval, gorgonzo-
lával, málnával és ribizlivel. Ezután 
francia fűszeres libamájpástétom kö-
vetkezik rózsaborssal, aranyma-
zsolával és aszalt szilvával, végeze-

tül krémes lilahagymalekvár, sült 
libacomb, karamellizált cékla, sós 
kecskesajthab, amarena meggy és 
sonka kerül az asztalra. 

S a borokról se feledkezzünk meg, 
amelyek a fogások közt fogyaszthatók, 
mint például a Cassiopeia franc 2012 
és a Cabernet Sauvignon 2011, vala-
mint a Koh-I-Noor Merlot 2011.

Daróczi Károly így dicsérte lapunk-
nak a villányi borkínálatot: – Folyama-
tosan változó világunkban a Jammertal 
Borbirtok igyekszik stabil pont lenni a 
borkedvelő közönség számára azzal, 
hogy minden évben jó ár-érték arányú, 
prémium minőségű tételekkel bővíti 
a portfólióját. Évről évre arra töreked-
nek borászai, hogy világszínvonalú té-
teleket hozzanak létre a hazai borbará-
tok számára elérhető árakon. Ezen az 
estén bemutatjuk szenzációs boraikat 
a különleges ételek közt, valamint me-
sélünk az elkészítési folyamatokról. A 
helyfoglalás a daroczik@gmail.com cí-
men vagy a 06-20/319-9669-es telefon-
számon lehetséges.� (temesi)

Hatoldalas melléklet 
a bornapokról
Ismét a Városházi Híradó közli majd 
a Budafoki Pezsgő Bornapok programját

Exkluzív borvacsora 
Jammertal borokkal
Libamájpástétom, steak, libacomb és desszert

Szeptember másodikán, az ünnepé-
lyes megnyitóval kezdődő Budafo-
ki Pezsgő Bornapok első koncertjén 
a BDZ Big Band muzsikál majd két ki-
tűnő vendégművész, Polyák Lilla és 
Gájer Bálint közreműködésével. Ga-
rantáltan jó koncert elé nézünk, hi-
szen Magyarország legdinamikusabb 
és legsokoldalúbb szimfonikus együt-
tesének big bandje, a Budafoki Dohná-
nyi Zenekar (BDZ) muzsikusaiból lét-
rejött formáció a fellépésein mindig 
zajos sikert arat. A Budafok-Tétény-
ben visszatérő vendégnek számító, 
kétszeres Fonogram-díjas énekessel, 
Gájer Bálinttal beszélgettünk.

– Nem ez az első alkalom, hogy a BDZ 
Big Banddel szerepel. Milyen különle-
gességre számíthatunk a Borudvarban?

– A zenekar most készülő lemezére 
felkerül két szólószámom és egy duett 
Polyák Lillával. Ez a három dal biztos, 
hogy elhangzik majd, a műsor további 
része azonban legyen meglepetés.

– Az első hétvége után hogy néz ki a 
szeptemberi naptára?

– Közel húsz fellépés vár rám, több-
ségük városi eseményen, céges ren-
dezvényen és születésnapon, de a 
Zsidó Kulturális Fesztiválon az idén 
80 éves Barbra Streisand előtt tisz-
telegve énekelek a Dohány utcai zsi-
nagógában, és a budafoki műsorral 
a Zeneakadémián is koncertezünk a 
BDZ-napon. Ez utóbbi izgalmasnak 

ígérkezik, mivel ott még soha nem 
énekeltem. Szívesen lépek fel egye-
dül, duettben vagy a nyolcfős együtte-
semmel, de nagyon szeretem, ha sok 
zenészből áll a zenekar. A Müpában 
tartott önálló estemen például, ahol 
Szolnoki Péter volt a vendégem, a Bu-
dapest Jazz Orchestrával adtunk kon-
certet. A fellépéseken kívül is izgalma-
san alakul az ősz, ugyanis megjelenik 
a negyedik lemezem, feleségemmel 
és egyéves kisfiammal, Kristóffal pe-
dig hamarosan Érdre költözünk az új 
házunkba.

– Mit tudhatunk az új albumról?
– A Kívánj hármat című nagyle-

mezemnek több mint ötven közre-
működője van, négy dalban a Bu-
dapest Jazz Orchestra, háromban 
pedig szimfonikus zenekar is játszik. 
A swingérából ismert világsláge-

rek (Mambo Italiano, New York, New 
York, Night and Day, L-O-V-E) mellett 
saját dalok is szerepelnek a koron-
gon, és ahogy a harmadik lemeze-
men, úgy ezen is magyarul énekelek. 
Már alig várom, hogy bemutathas-
sam az új anyagot.

– Az új album mellett is sok minden 
történt önnel mostanában, családot ala-
pított, megszületett a gyermeke és há-
zat épít. Ez a jelentős változás nem ih-
lette meg?

– De, különösen a most egy-
éves gyermekem, Kristóf. Együtt fel-
növünk címmel született egy dal, 
amelyben éppen arról énekelek, 
hogy együtt növünk fel, és ez milyen 
nagyszerű, csodálatos dolog. A kis 
Kristóf nagyon okos fiú, feltétel nél-
küli őszinte érzelmeket táplál, és a 
legszebb érzés, hogy viszontlátod 
magad benne.

– Ha már ilyen érzések törnek fel ön-
ből kisfiának köszönhetően, gondolom, 
nem volt nehéz megírnia ezt a dalt.

– A szövegírást, a zeneszerzést és a 
hangszerelést inkább profi zenészek-
re és szövegírókra bízom, akik aztán az 
elképzeléseim szerint alkotnak. Igen 
jó együtt dolgozni többek között Éger 
Lászlóval, aki kitűnően és hitelesen 
megfogalmazta érzéseimet az Együtt 
felnövünk című dalban is.

– Új lemezének címe – Kívánj hármat 
– alapján talán jogos a kérdés: ön miket 
kívánna magának, illetve családjának?

– Csak egyet kívánnék, egészsé-
get a családomnak! Minden mást meg 
tudok oldani. Általában nem szoktam 
semmit a sorsra bízni, inkább igyek-
szem azt irányítani.

(Tamás–Temesi)

Gájer Bálint 
három 
kívánsága 
a Borudvarban
Koncertezik, gyereket nevel, 
készül a háza és az új lemeze

Visszatérő vendégek a nyitónapon
Vendégeink, Polyák Lilla és Gájer Bálint nem először énekelnek Buda-
fok-Tétényben, kerületi színpadon. A csodás hangú Polyák Lilla színész-
nő tavasszal is a Budafok Big Band vendége volt, a 2019-es borfesztivá-
lon pedig a szerelemről és romantikáról szóló koncertjével varázsolta 
el közönségét. A mai magyar swing&pop zenei stílus meghonosítójaként 
emlegetett Gájer Bálint is szerepelt már a kerületi pezsgő- és borfeszti-
válon. Az előadóművész a „szvingben” érzi magát igazán otthon, elegáns 
megjelenése és bariton hangfekvése pedig igen jól passzol ehhez a mű-
fajhoz. A két művész a háromnapos bornapok nyitórendezvényén lép fel 
a Borudvarban (Oroszlános Udvar).
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A Zempléni Fesztiválon két olyan prog-
ram is várta a vendégeket, amely a 
Nagytétényben is élő Cziffra György 
világhírű zongoraművész születésé-
nek századik évfordulójára rendezett 
eseménysorozathoz köthető. A Cziffra 
100 sorozathoz tartozó ünnepi prog-
ram augusztus 20-án Tolcsván, au-
gusztus 21-én pedig Sárospatakon 
zajlott. Tolcsván az Oremus Szalonban 
Balázs János Kossuth-díjas zongora-
művész, a Cziffra-emlékév művésze-
ti vezetője ImprovisArt című műsorá-
ból adott válogatást augusztus 20-án 
17 órától. Az azonos címmel megje-
lent lemezzel a művész New Yorkban 
elnyerte a Music International Grand 
Prix zongora kategóriájának első díját, 
valamint a közönségdíjat is. Másnap 
15 órakor Sárospatakon, a Művelődés 
Háza és Könyvtárban Hollerung Gábor, 
a Zempléni Fesztivál művészeti veze-
tőjének legendásan népszerű, a Bu-
dafoki Dohnányi Zenekar védjegyének 
számító sorozata, A megérthető zene 
Rachmaninov 2. zongoraversenyét 
mutatta be Balázs János zongorajá-
tékával. A hangversenyen közremű-
ködött a Budafoki Dohnányi Zenekar. 
Hollerung Gábor ezzel kapcsolat-
ban úgy nyilatkozott: olyan művet vá-

lasztottak, amely a virtuozitás minden 
nehézséget legyőző képességének 
szimbóluma, Rachmaninov 2. zongo-
raversenyét. Balázs János ImprovisArt 
című műsora azt a romantikus hagyo-
mányt folytatja, amikor a zongoris-
ták és zeneszerzők még előszeretettel 
improvizáltak, és átiratokat készítettek 
ismert operákból, dalokból.

Cziffra György világhírű zongo-
raművész századik születésnap-
ját Magyarország kormánya hivata-
los emlékévvé nyilvánította. A Cziffra 
György-emlékév a Miniszterelnökség, 
valamint a Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt. támogatásának köszönhetően va-
lósul meg.

(VH–MNO)

Virtuozitás és romantika
Balázs János és a Budafoki Dohnányi Zenekar a Zempléni Fesztiválon

Hazánk nemzetközi hírű, ötlemezes 
pop-funk-jazz zenekara, a Peet Pro-
ject is fellép a Budafoki Pezsgő Borna-
pokon szeptember elején.

Zenéjük különlegessége, hogy 
a funky- és popalapú, némi jazzes 
hangzással fűszerezett környezet-
ben a zenekar frontembere, Fe-
rencz Péter „Peet” által prezentált 
hegedűjáték egyenrangú szerepet 
kap a szaxofonnal és egyéb szóló-
hangszerekkel, miközben mindezt 
energikus ének és színpadi jelenlét 
egészíti ki.

A Peet Project a kiemelkedő ten-
gerentúli rádiós játszásnak köszön-
hetően rendszeres meghívottja lett az 
amerikai fesztiváloknak. 2013-ban a 
csapat a Los Angeles-i Catalina Island 

Jazztrax Festivalon elnyerte az Év fel-
fedezettje címet.

2015-ös amerikai koncertezésük-
ről hazatérve a banda itthoni sikernek 
is örülhetett: bejutott a Hungary’s Got 
Talent élő show-jába, ahol bemutat-
hatták első Billboard listás szerzemé-
nyüket, a „Jazz & Wine”-t a hazai kö-
zönségnek.

2016-ban a zenekar Dave Koz világ-
hírű szaxofonostól személyes meghí-
vást kapott a karib-tengeri Dave Koz 
Cruise-ra, ahol a szakma legnagyobb 
világsztárjaival együtt szórakoztathat-
ták a mintegy kétezer fős közönséget. 
Dave-vel kötött barátságuk gyümöl-
cse egy újabb nemzetközi rádiós siker 
lett, a 2017 tavaszán megjelent „Rosy 
Cheeks” című daluk 14 hetet töltött a 

nemzetközi rádiós Billboard Top30-as 
listán.

Legutóbbi lemezük 2017 júliusában 
jelent meg „Bad Boys of Budapest” 
címmel, melyen Dave Koz, James 
Copley és Jonathan Fritzén mellett 
egy hazai sztár is közreműködik, Gás-
pár Laci. A Los Angeles Jazztrax 2017-
ben a lemezt „Az év legjobb albuma” 
díjjal jutalmazta.

2020 februárjában megjelent és a 
2. Jazzweekender Fesztivál (Carmel, 
California) keretein belül bemu-
tatott hatodik albumuk, az „Ups & 
Downs” első rádiós kislemeze ismét a 
Billboard Top30-ba repítette a fiúkat. 
Az ezt követő kislemezük, Závodi Attila 
szerzeménye, a Galaxies is Billboard 
Top30-as lett.� (VH)

Vona Tibor menedzser, színházveze-
tő és csapata két évvel ezelőtt nem kis 
anyagi áldozatot hozva, végtelen op-
timizmussal vitte színre a tudós zse-
ni, Tesla életét Nicola Tesla – Végtelen 
energia címmel, amelyet szeptember 
23–24-én összesen háromszor látha-
tunk a Klauzál Házban. Bizakodása 
nem volt alaptalan, hiszen a nagysza-
bású musical telt házakkal ment, míg 
a covid ezt a sikerszériát hónapokra 
meg nem szakította, éppen a nemzet-
közi érdeklődés küszöbén.

Arra a kérdésre, hogyan élte meg, 
hogy az elektromosság egyik legna-
gyobb alakjáról szóló darabja „rövid-
zárlatot” kapott, Vona Tibor így vála-
szolt:

– Életem egyik legnagyobb szak-
mai tragédiájaként. A premier után tíz 
nappal jött a letaglózó hír, hogy jó időre 
nincs tovább, nem lehet több előadás, 
pedig a covid-intézkedésig hatalmas 

sikerrel, telt házak előtt játszottuk. A 
bemutatóra nemzetközi ügynöksége-
ket, hazai és külföldi polgármestere-
ket hívtunk meg, akik annyira el voltak 
ragadtatva, hogy meghívták a produk-
ciót egy európai turnéra.

– Minek tulajdonítja a példátlan si-
kert?

– A téma színvonalas megvalósítá-
sának. Az alapötletet évekkel ezelőtt 
írtam meg, és nagy örömömre sike-
rült megnyerni az egyik legkiválóbb 
magyar színpadi szerzőt, Egressy Zol-
tánt, Müller Péter Sziámi dalszöveg-
írót és Sebestyén Áron zeneszerzőt, 
illetve Radó Denise rendezőt. Rajtuk 
kívül pedig kiváló színészek, éneke-
sek járultak hozzá a sikerhez. Várjuk 
a nézőket szeptember végén a Klau-
zál Házba, amellyel igen jó a kapcso-
latunk, hiszen sokat próbáltunk itt ko-
rábban is.

(temesi)

Tesla végtelen energiája 
a Klauzál Házban
Vona Tibor: „Gyerekkori álmom 
valósult meg a musicallel”

Ismét jönnek hozzánk
a magyar funkysztárok
A Budafoki Pezsgő Bornapokon lép fel a nemzetközi hírű Peet Project

 gyász

Elhunyt a nótakirálynő
Tóth Évát gyászolja édesanyja 
és párja, Leblanc Győző
Gyászol Leblanc Győző Nagytétény-
ben élő operaénekes, váratlanul el-
hunyt felesége, Tóth Éva énekesnő, 
aki évtizedekig szintén kerületünk 
lakója volt. Az édesanyja 98 évesen 
értesült lánya haláláról.

E hónapban fellépések vártak vol-
na a közkedvelt előadópárosra, sőt 
egy amerikai turné előtt álltak, de a 
kegyetlen sors közbeszólt… Tóth Éva 
énekesnő váratlan halála megráz-
ta a szakmát és az operett-, nótamű-
faj kedvelőit. Férje, Leblanc Győző ér-
deklődésünkre összetörten beszélt 
szeretett feleségéről, aki egyben 
színpadi partnere is volt:

– Évikét augusztus 11-én hajnal-
tájt érhette álmában a halál, mert a 
reggeli órákban legnagyobb meg-
döbbenésemre már hiába szólítgat-
tam… Leállhatott a szíve, mert sem-
mi előjele nem volt a tragédiának, 
nem volt beteg, egészségesen élt. 
Úgy látszik, a Jóisten így akarta. A 
legnagyobb kegyelem, hogy álmában 
hunyt el – majd én is így szeretnék tá-
vozni erről a világról –, de túl fiatalon 
történt... Még csak 61 éves volt…

A gyászoló férj szomorúan megje-
gyezte, még annyi szép feladat, fel-
lépés várt volna rájuk az elkövet-
kezendő időszakban. Feleségével 
pontosan húsz éve ismerkedtek meg 
egy televíziós műsorban – annak el-
lenére, hogy Tóth Éva is a kerületben 
élt korábbi férjével –, ahol egymásba 
szerettek, de ezt az évfordulót már 
nem ünnepelhették meg… Hármas-
ban éltek nagytétényi otthonukban 
az elhunyt énekesnő 98 éves édes-
anyjával.

Tóth Éva, bár főleg az operett és a 
nóta műfajában jeleskedett, erede-
tileg táncdalénekesnő szeretett vol-
na lenni, de sokáig a civil szférában 
helyezkedett el, és fokozatosan ké-
pezte magát jeles énektanárokkal, 
ezért csak viszonylag későn lépett a 
művészi pályára.

– Lengyelfi Miklós televíziós 
szerkesztő biztatására – aki az ope-
rett és a magyar nóta felé terelt – az 
Országos Szórakoztatózenei Köz-
pont stúdiójában folytattam tanul-
mányaimat, s neki köszönhetem 
első tévés nótafelvételemet is – nyi-
latkozta korábban.

Innentől kezdve ívelt rohamo-
san felfelé művészi pályája, amely 
a Leblanc Győzővel való találkozás-
nak köszönhetően teljesedett ki. 
Férjével bejárták a fél világot, ahol 
a kinti magyarokat két évtizeden át 
együtt szórakoztatták – s a budafok-
tétényieket is, hiszen rendszeresen 
felléptek a kerületben.

Temesi László
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Interjú, riport

Ezen a nyáron is művésztanáraik se-
gítségével munkálkodtak alkotásaikon 
a Mészáros László Képzőművésze-
ti Baráti Kör tagjai a Szelmann Ház-
ban, ahol a kéthetes alkotótábor zárá-
saként a közönség elé tárják műveiket. 
Az augusztus 12-én a Télikert Galériá-
ban tartott kiállításmegnyitón a Nagy-
tétényi Polgári Kör elnöke, Lászlóné 
Varga Éva köszöntötte az alkotókat és 
az érdeklődőket.

A falakon és asztalokon sorako-
zó műveket és a művészeket a kép-
zőművészeti kör vezetője, Neuberger 
István mutatta be, aki örömmel nyug-
tázta, hogy idén is nagyon szép mun-
kák születtek. A festőművész részlete-
sen beszélt az akvarellel, pasztellel és 
selyemfestékkel készült képekről és a 
tizenhat kiállított kerámiáról, majd ün-
nepélyesen megnyitotta a tárlatot.

– A kör tagjaitól egyre jobb munká-
kat láthatunk, ami annak is köszön-
hető, hogy sokan több helyre is járnak 
tanulni, minden lehetőséget kihasz-
nálnak arra, hogy fejlődjenek – mond-
ta lapunknak a tábor fő szervezője, 
Schéffer Anna keramikus iparművész, 
aki több mint tizenöt éve egyengeti a 
baráti társaság keramikusainak útját. 
Hozzátette, hogy ezt nagy örömmel te-
szi, hiszen munkatársaival sok-sok 
éve segíti több száz amatőr művész 
tevékenységét az Országos Képző- és 

Iparművészeti Társaság (OKIT) elnö-
keként.

Az eltelt két hét tapasztalatait Hu-
ber József festő- és szobrászművész 
összegezte.

– Néhány éve még a Mészáros László 
Képzőművészeti Baráti Társaság szob-
rászaival foglalkoztam, de a szekció tag-
jai kiöregedtek és elmaradtak a foglal-
kozásokról, ezért már nem „segítem” 
a szobrászokat. Az amatőr mozgalom-
ban sajnos nincs utánpótlás, a fiatalok 
inkább más helyeken képezik magukat. 
Neuberger István a festőkkel foglalko-
zik, de most az ő művésztelepe egybe-
esett a Mészáros kör táborával, így most 

én helyettesítettem – mondta Huber Jó-
zsef, aki két héten át korrigálta az al-
kotótáborban készült munkákat. A fes-
tő- és szobrászművész elmesélte, hogy 
kollégái szívesen vették észrevételeit, 
többnyire el is fogadták azokat, és útmu-
tatásai alapján próbáltak továbblépni, de 
olyan festő is akadt, aki ragaszkodott a 
saját elképzeléséhez. Kiemelte, hogy el-
sősorban a témaválasztásnál és a tech-
nikai kérdésekben kellett segítenie, az 
akvarelleknél pedig a fény ábrázolására 
hívta fel többek figyelmét.

A kiállítás mindennap 8–18 óráig 
tekinthető meg a Szelmann Házban.

Tamás Angéla

Festmények, kerámiák az alkotótáborból
A Télikert Galériában tartott kiállítást a Mészáros László kör

Díjak sokaságával ismerték már el 
Nagy Gusztáv szépirodalmi tevékeny-
ségét és a cigány nyelv fennmaradá-
sáért tett erőfeszítéseit. A Nagytétény-
ben élő költő és műfordító nevéhez 
fűződik többek között Az ember tra-
gédiája című mű cigány nyelvű válto-
zata, a Cigányok Tündérországa című 
mesekönyv, a Facebookon olvasha-
tó számtalan vers és az a harminc év, 
amelyet a fiatalok oktatásával töltött 
a Kalyi Jag Nemzetiségi Középiskolá-
ban.

A Kerület Napján Szabó Gyula-díj-
jal kitüntetett Nagy Gusztávval készülő 
regényéről is beszélgettünk. 

– Mesekönyve megjelenése után ter-
vezi, hogy verseit is kötetbe rendezi?

– Talán egyszer rászánom magam 
a kiadásukra, viszont annak nincs ér-
telme, hogy a fiókba tegyem az írásai-
mat, fontos, hogy megmutassam ma-
gam, ezért a kezdetektől publikálok a 
Facebookon. Ez olyan felület, amelyet 
nagyon sokan néznek. Inspirációt jelent, 
amikor látom, hogy hányan lájkolják 
vagy dicsérik a verseimet, mert úgy gon-
dolom, hogy aki kinyilvánítja a tetszését, 
az el is olvasta. Előfordult, hogy kétszá-
zan is jónak tartották valamelyik íráso-
mat, akár a meséimet is, amelyek közül 
néhány szintén elérhető az oldalamon.

– Önéletrajza megírására készül. 
Most jött el a megfelelő pillanat?

– Hetvenéves vagyok, rengeteg em-
lékem van és nyáron sok a szabad-

időm, ezenkívül egy roma irodalmi 
pályázaton is részt veszek, amely segí-
tené a regényem megjelenését.

– Ebben az évben ez már a második 
kitüntetése.

– Különösen örültem ennek a díjnak, 
mert Szabó Gyulát ismertem, és mindig 
nagyon jó színésznek tartottam. Tiszte-
letre méltó ember volt, kivételes mű-
vész. A másik elismerés, a Balázs Já-
nosról (roma festőművész és költő – a 
szerk.) elnevezett díj is nagy örömet 
szerzett, a legnagyobb dicsőség azon-
ban az, hogy az iskolában, ahol roma 
népismeretet, irodalmat és az államilag 
akkreditált lovári nyelvet tanítom, idén 
tizennyolc diákom tett sikeres érettségi 
vizsgát roma nyelvből.� Tamás Angéla

Méltóképpen emlékeztek meg au-
gusztus 20-ról a barossiak. A Baross 
Gábor-telepi Polgári Kör az államala-
pítást ünnepelve felavatta Szent István 
király fából készült mellszobrát.

Az eseményre összegyűlt szép szá-
mú érdeklődőt, köztük néhai Peli-
kán Imre lányát, Schneider Tamásnét, 
azaz Pelikán Pannit a civil szervezet 
elnöke, Bodnárné Fehér Erzsébet kö-
szöntötte, aki először azoknak a ba-
rossi embereknek mondott köszöne-
tet, akik tehetségüket, munkájukat és 
idejüket nem kímélve, anyagi áldoza-
tot hozva lehetővé tették, hogy a 114-
es busz végállomásán első koronázott 
királyunk mellszobra emlékeztessen 
mindenkit az államalapításra.

– Követjük Pelikán Imre bácsi pél-
dáját. Aki ismerte őt, az tudja, hogy 
vezetésével nagyon sok emlékhelyet 
hozott létre a polgári kör, ahogy ezt 
a szobrot is ő álmodta meg egykor – 
mondta Bodnárné Fehér Erzsébet.

A Himnusz eléneklése után Monos-
toriné Szeleczky Gabriella, a Baross 
Gábor Általános Iskola történelem 
szakos tanára beszélt első királyunk-
ról, I. (Szent) Istvánról.

– Törvényhozóként is az első. Az or-
szág fenntartásához nem elég a ke-
resztény hit, szükség van a szervezés-
re, igazgatásra, működtetésre. A nagy 
király épít és alkot. Népének jövőt te-
remt. A királyi vármegyerendszer és 
az ehhez kapcsolódó egyházszervezés 
területi kialakítása, a templomépítés a 
Szent István-i életmű egyik legstabi-
labb alkotása, mellyel az egész orszá-
got hatékonyan lehetett működtetni a 
katonai szempontokat is figyelembe 
véve – hangzott el beszédében.

A Baross Gábor-telep legújabb köz-
téri látványosságát, Szent István király 
fából faragott portréját Németh Zol-
tán alpolgármester, valamint a szo-
bor alkotója, Körösztös Péter fafara-
gó, a posztamens és a mű köré emelt 
építmény finanszírozója, egyben lét-
rehozója, Szitó Mátyás leplezte le az 
Ispiláng utcai buszvégállomáson.

Az ünnepségen Ambrus Károly ját-
szott tárogatón, Pollák Miklós gitár-
ral kísérve adott elő egy Szent István-
éneket, a Bukovinai székely népdalkör 
énekelt, és Lázár Csaba Kazinczy-dí-
jas színművész Szent István király 
imáját mondta el.� Tamás Angéla

Az EU-Sport Kft. júliusban csatlakozott 
az önkormányzat stratégiai partnerei-
hez. A Plébánia utcában található cég 
irodavezetője, Királyváry Katalin töb-
bek között az EU-sport Kft. legfonto-
sabb beruházásairól és a leendő kivi-
telezésekről is beszélt lapunknak.

Az EU-Sport Kft. és a budafok-
tétényi önkormányzat stratégiai meg-
állapodása több területet érint, példá-
ul a foglalkoztatást. E téren egyébként 
is példamutató a cég hozzáállása. 
Királyváry Katalin irodavezetőtől meg-
tudtuk, hogy kerületi lakost is alkal-
maz a cég, és a Kárpátaljáról idete-
lepült, az otthonukat elhagyó magyar 
embereknek is ad munkát.

Az építőiparban tevékenykedő cég 
komoly eredményeket, referenciá-
kat tud felmutatni: a kerületben a Má-
ria Terézia utca 70.-ben és a Pék utcá-
ban található társasház, illetve családi 

és több ikerház teljes körű kivitelezé-
se is a cég nevéhez fűződik. Az Ipar-
testület épületének a felújítása folya-
matban van, csakúgy, mint a Fővárosi 
Vízművekkel való aktív munkakapcso-
lat. Az Aegon biztosító ötödik kerületi 
székháza és a palóznaki Homola Pin-
cészet is az EU-Sport Kft. közreműkö-
désével épült meg.

Hamarosan a tárnoki csarnok épí-
tésével is büszkélkedhet a kerületben 
működő cég. Az önkormányzat nagy-
ra becsüli a gazdag referenciával ren-
delkező vállalat eddigi tevékenységét, 
és támogatja az EU-Sport Kft.-t a ke-
rület gazdasági élete további fellendü-
lésének érdekében. A két fél együtt-
működik a vállalkozást érintő kerületi 
rendeletek előkészítésében. Az önkor-
mányzat promóciós megállapodással 
segít a vállalkozás ismertségének nö-
velésében.� (Sz. L.)

Szent István-szobor 
a Baross Gábor-telepen
Az államalapítót ünnepelte 
a Baross Gábor-telepi Polgári Kör

Aktívak a piacon
Az EU-Sport Kft. is stratégiai partner lett

Alkotás és tanítás 
a társadalmi 
felzárkózásáért
A Kerület Napján Szabó Gyula-díjjal tüntették ki Nagy Gusztávot

Karsay Ferenc és Illinger András ügyvezető a megállapodás aláírásán

Szitó Mátyás és Németh Zoltán 
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VÁROSHÁZI 
HÍRADÓ
budafok-tétény
 Kisváros a nagyvárosban

A magyar kajak-kenu sport doyen-
je, a Lágymányosi Spari megalapító-
ja, majd évtizedekig elnöke, a legen-
dás Kolonics György felfedezője, Dávid 
Géza augusztus 14-én ünnepelte ki-
lencvenedik születésnapját. Az ün-
nepségen, sőt, ünnepségeken a Város-
házi Híradó riportere is ott volt.

Az első, igencsak szűk körű ünnep-
ség helyszíne az ünnepelt Kertész utcai 
háza, ahová Karsay Ferenc polgármes-
ter már e sorok írója előtt megérkezett 
egy mindenféle finomságot tartalmazó 
ajándékkosár kíséretében. A ház as�-
szonya, Géza bácsi hitvese ínycsiklan-
dó almás pitével fogad bennünket, a 
kilencvenéves sportember pedig, szo-
kásához híven, a hallgatót a régi idők-
be visszavezető anekdotákkal.

Nem kell sokáig kapacitálni, ömlik a 
szó az arany érdemérmes mesteredző-
ből, egyik sztori a másik után. Beveze-
tőnek mindjárt az egykori szomszédról, 
a két és fél éve elhunyt Wichmann Ta-
másról, a kilencszeres kenuvilágbajnok 
bohém zseniről.

„Tamás itt lakott a szomszédunkban a 
Kertész utcában, és 1980-ban nagyon ké-
szült a moszkvai olimpiára, amit minden-
képpen meg akart nyerni. Elvégre az már 
a negyedik olimpiája volt, és rettenetesen 
hiányzott neki az aranyérem – idézte fel 
Géza bácsi a negyvenkét évvel ezelőtt tör-
ténteket. – Naponta találkoztunk, és bár 
készült, készült, egyre többször hagyott ki 
napokat az edzésben. Miért nem edzel? 
– kérdeztem egy ilyen kihagyott nap után. 
Edzettem én tegnap, Öreg! – felelte, mert 
én már negyven éve is öreg voltam… Erre 
én azt mondtam, a kihagyott tréninget 
semmi sem pótolja. Tamás felhorkant, és 
azt mondta, ha nem nyeri meg az olimpi-
át, elköltözik a Kertész utcából.”

Történelmi tény, hogy nem nyerte 
meg, és hamarosan el is költözött Géza 
bácsiék utcájából.

Aztán még szó kerül a a Budai Spar-
tacus – a későbbi Lágymányosi Spari – 

1961-es megalapításáról, ami szintén 
Géza bácsi nevéhez fűződik.

„Akkoriban fejeztem be az aktív pá-
lyafutásomat, 1950 és 1958 között ke-
nuztam, egészen addig, amíg egy 
térdsérülés visszavonulásra nem kény-
szerített – idézi fel a hőskort. – Nem vol-
tam ügyetlen kenus, Parti Jánossal vív-
tunk nagy meccseket, nem sokon múlt, 
hogy én jussak ki a melbourne-i olimpi-
ára. 1957-től az MHS-ben edzősködtem, 
de mivel budafoki lakos voltam, és va-
gyok ma is, és tudtam, milyen csórónak 
lenni, mindenképpen akartam adni Bu-
dafoknak egy vízisport-klubot. 1961. ok-
tóber elsején a Kutya-villában, ahol ma 
a DunaFok Szabadidőpark van, megala-
kítottam a Budai Spartacus kajak-kenu 
szakosztályát.”

Persze a klub idővel átköltözött a 
Lágymányosi-öbölbe, ahová Géza bácsi 
követte versenyzőit, jóllehet ő maga bu-
dafoki maradt, és budafoki ma is.

Kolonics György, a későbbi kétszeres 
olimpiai bajnok kenus zseni már oda, a 
Lágymányosi-öbölbe ment le testneve-
lő tanára unszolására 1982-ben, tízéve-

sen, és kötött haláláig tartó szerelmet a 
sportággal. Természetesen Dávid Géza 
gyámolította, pallérozta a kis termetű 
kenust, akiből fantasztikus technikájú 
klasszis vált.

„Koló még vasárnaponként is lejárt 
technikázni, amikor a többiek pihentek 
vagy szórakoztak” – említi Géza bácsi.

Még napestig hallgatnánk a szto-
rikat, de elszólít a kötelesség, ám dél-
után négykor újból találkozunk Géza 
bácsival – immár a Spari csónakházá-
ban, a Lágymányosi-öböl partján. Ahol 
már rotyog a kondérban a marhapör-
költ, idős és fiatal sparisok hallgatják 
az ünnepelt történeteit. Hamarosan el-
hangoznak a köszöntők, odakerül az 
asztalra a hatalmas születésnapi torta. 
Amikor pedig a klub elnöke, Dávid Esz-
ter – Géza bácsi lánya – bejelenti, hogy 
megalapították a Dávid Géza Vándordí-
jat, amelyet minden évben az egyesület 
legjobb versenyzője kap meg, Géza bá-
csi szemét elfutja a könny.

Nagy pillanat ez, hiszen nem sokan 
látták még sírni a kemény sportembert.

Ch. Gáll András

Torta és vándordíj
Kilencvenéves Dávid Géza, a kajak-kenu sport nagy öregje

Sajnos benne volt a levegőben: a rossz 
bajnoki rajt edzőváltáshoz vezetett a 
Budafoki MTE labdarúgócsapatánál, 
másodszor is elköszöntek Csizmadia 
Csabától. A legutóbbi három forduló-
ban vereséget szenvedtünk Kazinc-
barcikán és az Új Hidegkuti Nándor 
Stadionban, 0-0-t játszottunk a Gyir-
móttal, és 2 ponttal sereghajtók va-
gyunk az NB II-ben.

Természetesen van magyarázat a 
gyenge szereplésre, hiszen a tabella 
pillanatnyi három dobogósáról beszé-
lünk – az MTK 13 ponttal éllovas a 12 
pontos Kazincbarcika és a 10 pontos 
Gyirmót előtt, ráadásul a kék-fehérek 
és a győriek legutóbb még NB I-esek 
voltak, de akkor is sovány ez a kétpon-
tos mérleg.

„Ver minket a sors – kesergett Csiz-
madia Csaba vezetőedző vasárnap késő 
este, amikor még nem volt hivatalos a 
menesztése, de már az MTK-meccsen 
mindenki arról beszélt, hogy megálla-
podtak Mátyus Jánossal az utódlásról. – 
Tudom, hogy befejeződött a Promontor 
utcai munkám, de hát ilyen az edző éle-
te. Emelt fővel távozom Budafokról, én 
mindent elkövettem a jobb szereplés 
érdekében.”

Tény, hogy „Csizi” népszerű volt Bu-
dafokon, hiszen tavasszal megmentet-
te a csapatot a kieséstől. De sajnos nem 
igazán sikerült az erősítés a nyáron, és 
hiába tűnt jó hangulatúnak és eredmé-
nyesnek a szlovéniai edzőtáborozás, az 
eredmények ezt nem igazolták vissza.

„Döbbenetes, hogy milyen helyzete-
ket hagytunk ki futószalagon – folytatta 

Csizi. – A Kazincbarcika ellen két csatá-
runk vezette az ellenfél kapusára a lab-
dát, de nem lett belőle gól, a Gyirmó-
tot fölényesen kellett volna vernünk, de 
0-0 lett a végeredmény, és az MTK ellen 
is vezetést szereztünk egy gyönyörű gól-
lal, az első félidőben kimondottan tetsze-
tősen futballoztunk, de valahogy a haté-

konyság hiányzott a játékunkból. Hat és 
fél évet töltöttem Budafokon játékosként, 
játékosedzőként, majd edzőként, sokkal 
több szép emlékem van, mint csúnya…”

Az utód a 47 éves Mátyus János (ké-
pünkön), aki játékoskorában 34-szer 
szerepelt a magyar válogatottban. 
Edzőként Tatabányán, a REAC-nál, Pá-

pán, Nyíregyházán, Szombathelyen és 
legutóbb Sopronban dolgozott.

– Sajnos elfáradt Csizi és a csapat 
kapcsolata, nem tudott már hatni a já-
tékosokra – fogalmazott Jakab János 
tiszteletbeli elnök.

Az eredmények is ezt bizonyították.
Ch. Gáll András

Mátyus János 
a BMTE 
új edzője
Csizmadia Csabát ismét leváltották 
a vezetőedzői pozícióból

A Budafóka SE mosolygós 16 éves ver-
senyzője, Molnár Dóra az év meglepe-
tésembere a magyar úszósportban. A 
hazai rendezésű felnőtt-világbajnok-
ságon döntőbe került 200 m háton, 
majd a Bukarestben rendezett ifjúsá-
gi Eb-n négy arany- és két ezüstérmet 
nyert. A következő állomás Olaszor-
szág volt, Róma, a Foro Italico legen-
dás szabadtéri medencéje, ahol szin-
tén a 200 méter hát döntőjében volt 
érdekelt, ám ezúttal nem csupán epi-
zódszereplőként, hanem a dobogóra is 
felverekedte magát, 2:09.63-as idővel 
harmadikként csapott célba.

„Ez a második bronzérmem itt, Ró-
mában, hiszen a 4x200-as gyorsváltó-
ban is benne voltam, s most a kétszáz 
háton is sikerült a dobogóra állnom – 
nyilatkozta még az Örök Városból Dóri. 
– Az egyéni csúcsomtól ugyan egy kicsit 
elmaradtam a döntőben, de az Európa-
bajnokságon nem az idő a cél, hanem a 
helyezés.”

Még az örök elégedetlen, Horváth 
Tamás, Dóri edzője is meghatódott az 
egyesület első felnőtt Európa-bajnoki 
érmén.

Molnár Dóra teljesítményéről Sós 
Csaba szövetségi kapitány is elismerő-
en szólt.

Le a kalappal a magyar új hullám 
egyik legjelesebb képviselője előtt. Dóri 
már a budapesti világbajnokságon letette 
a névjegyét azzal, hogy 200 háton bejutott 
a döntőbe, itt, Rómában pedig már dobo-
góra is állt. Eredménye a Budafókában 
folyó remek szakmai munkát és Hor-
váth Tamás edző kvalitásait dicséri. Dóri 
idén nyáron megtette az első lépést a 
klasszissá válás felé, és a hónap végén, 
szeptember elején Peruban, a junior vi-
lágbajnokságon is bizonyíthat.

Az ám, amikor ezek a sorok az ol-
vasó kezébe kerülnek, Dóri és edzője, 

Horváth Tamás már Limában lesznek, 
a világ túlsó felén, a junior világbajnok-
ságon. Az elutazást megelőzően a szak-
ember nyilatkozott a Városházi Híradó-
nak.

„Nem akármilyen sorozatot telje-
sít Dóra ezen a nyáron. Kezdődött az 
egész áprilisban az országos bajnok-
sággal, majd pillanatnyi szünet nélkül 
jött a budapesti világbajnokság, a buka-
resti ifjúsági Eb, aztán Rómában a fel-
nőtt-világbajnokság, végül a limai juni-
or vb. Nyilván fáradt lesz már Peruban, 
de azért ott is kivághatja a rezet úgy a 
200 háton, mint a 4x100-as és a 200-as 
gyorsváltó alapembereként. Kivételes 
tehetségről beszélünk, nyugodtan ki-
mondhatjuk, hogy fiatal klubunk törté-
netének büszkesége ő.”

Ehhez nem is férhet kétség, mint 
ahogy ahhoz sem, hogy Dóri az in-
kák földjén is dicsőséget hoz majd a 
Budafókának.

Ch. Gáll András

Ahol Dóri vízbe ugrik, 
ott siker terem
Ifjúsági és felnőttversenyeken is 
kitűnik a Budafóka tehetsége

Dávid Géza balján Eszter lánya, jobbján Zsuzsa


